

Егор Зарецкий

# *Светлячки*

Encounter / Владивосток



18+

# Егор Сергеевич Зарецкий

## Светлячки

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=43673087](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=43673087)*

*SelfPub; 2019*

### Аннотация

В 2007 году Владивосток переживал бум ночных игр, сперва Encounter затем DoZor. На играх собиралось больше сотни участников и десятки машин. Эта история написана по мотивам тех событий и рассказывает мою историю знакомства с этой субкультурой. В книге упоминается большинство известных команд, игроков, заданий и курьезов, которые сейчас многие вспоминают с улыбкой. Забавы ради вполне реальные события были разбавлены неожиданным поворотом сюжета, который должен позволить взглянуть на эти игры с другой стороны. Спасибо всем друзьям за то, что стали частью этой истории и частью моей жизни!

## Глава 1

На дворе 2019 год, зима. В тюремной библиотеке мне разрешили взять бумагу и карандаш. Почти 10 лет мне не давали острые предметы. Большую часть этого времени я провел в колонии-поселении для особенных заключенных с психическими отклонениями. Я разместился у небольшого окна закрытого ржавой железной решеткой и начал писать. За окном шел снег, как в тот злополучный вечер 2007 года.

Я был обычным парнем, закончившим университет и работающим в одной малоизвестной компании АстраФарм. После окончания университета жизнь резко стала проще и от этого скучнее.

Я пробовал найти новые увлечения – сноуборд, походы, велосипед, клубы, алкоголь. Но все это не могло заполнить той пустоты, которая пришла когда ушло студенчество.

Середина января, пятница, местный метеоролог Борис Кубай пообещал на вечер много снега. Я задержался на работе допоздна и, выйдя на улицу, обнаружил, что прогнозы сбылись – все было в снегу, светили фонари, на улице было тихо и спокойно. Оглянув заснеженную горку выезда с парковки и свой переднеприводный авто я понял, что машина останется ночевать здесь, а я доберусь домой своим ходом.

План был простой – зайти в магазин, взять пиво и чипсы, добраться до автобусной остановки где сесть в автобус на

заднее сиденье, далее смотреть в окно город следующие 40 минут поездки. Вообще я люблю автобусы, здесь я получаю то, что не могу получить в авто – это полная непредсказуемость. Никто не сможет знать сюжет поездки, в автобус может зайти кто угодно и сделать что угодно. Автобус может даже не доехать до пункта назначения – где ещё в нашей размеренной жизни найти такие приключения?

Однако моим планам на приятную поездку не было суждено сбыться...

Я шёл по тротуару совсем один, не было ни следов ни пешеходов, под моими ногами скрипел снег.

Очередной мой шаг стал последним на пути домой. Под ногами что-то хрустнуло и проломилось.

Ударившись подбородком об асфальт я полетел куда-то вниз. Скорее всего, открытый канализационный люк накрыли доской. Её занесло снегом, от чего она стала совсем незаметна и, сильно прогнувшись, не удержала очередного пешехода.

Приземлившись я тут же вмазался носом в трубу, это была жуткая боль. Я представил, что нос пробивает гортань и входит в мозг – мгновенная смерть как в кино. Отскочив от трубы и сильно ударившись затылком о что-то тупое я размяк на мокром бетонном полу. Боль сначала нарастала, а потом ушла куда-то наверх. Вернее я провалился во мглу, оставив своё брренное тело с болью где-то наверху.

Мне снилось будто меня нашли бомжи, подумал что будут меня сейчас грабить, и пусть грабят, главное чтобы не изнасиловали.

Когда я очнулся бомжи, которых я себе представлял, трансформировались в двух молодых парней с фонариками и в зимнем камуфляже. Один сильно тряс меня за плечи, а второй все пытался ударить ладошкой по лицу.

– Вроде очнулся. Из какой команды? – сказал тот что выше.

– Команды? Какой команды? – ответил я

– Ладно, поехали, твой экипаж наверное уже на следующем задании, мы тебя подбросим.

Мне помогли вылезти из ямы и посадили на заднее кресло автомобиля. Двое парней сели спереди и мы быстро умчали прочь от этого места.

– Парни, а вы кто, – немного придя в себя решил поинтересоваться я.

– Я Блэйд, но можно просто Андрей, а это Вова по прозвищу Скамп, команда ВтрусахибутцаХ.

– Понятно

– Пить будешь? – предложил Вова и протянул мне бутылку Капитанского Рома.

На вкус это был разбавленный ром с колой, конечно не Джим Бим, но вполне себе приличное пойло.

## Глава 2

Мы мчались по ночному городу. Я опять выключился, мне думалось, что это какие-то геймеры-задроты которые доведут меня до ближайшего компьютерного клуба, где я спокойно вызову такси и поеду домой, а может и в больницу.

Когда я очнулся не было ни компьютерного клуба ни домов вокруг, только тьма сверху и белена снизу. Мы были у самого моря на ледяном берегу. В затылке сильно ломило от недавнего удара о стену. Выйдя из машины я вдохнул свежий зимний воздух. Там где совсем недавно шумели волны, летали чайки и рассекали воду гидроциклы теперь покоилась бесконечная белая степь. Судя по местности это был район Санаторной.

– Ну что, пошли, – сказал Андрей

– А может я в машине вас подожду?

– Прости, братюня, я тебя не знаю, вдруг ты мне в машине нагадишь и убежишь. Тем более там ждет тебя твоя команда.

Я не решался им рассказать о том что у меня нет команды и быть тут я никак не должен. Подумал будь что будет и мы вышли на лед.

Мы шли куда-то во тьму. У парней были мощные фонари которыми они освещали дорогу. Примерно через 30 минут во тьме появились очертания острова.

– Да это же Коврижка! – сказал я вслух.

И мы ускорили темп. На вершине острова горели огни, нас явно там ждали. Довольно быстро мы оказались наверху. Большая поляна была заполнена молодежью – кто-то был в горнолыжных костюмах, кто-то в военном камуфляже, кто-то в рыбацких теплых куртках, девушки в большинстве нарядные и красивые, как будто на свидании. У большинства на одежде была надпись – Encounter. У некоторых так же красовались какие-то странные слова, наверное названия команд – Десперадос, Албания, что-то про огурцы. Все суетились, бегали с газовыми горелками и сковородками, творилась не свойственная этому месту вакханалия.

– Команда ВрусахибутцаХ прибыла, – с гордостью сообщил Вова, – Где Саймон?

К нам повернулся высокий парень в черной куртке. На нем была черная шапка, черные очки и был он чернее ночи. Казалось, что его лицо закрыто черной маской, но вот он улыбнулся, обнажив свои белые как снег зубы, и я понял, что Саймон это негр, корректнее сказать афроамериканец.

– Вам нужно выполнить два задания. Первое – пожарить яишенку. Второе – узнаете позже, сообщил Саймон с загадочным африканским акцентом.

Вова ловко вытащил из своего рюкзака сковородку, газо-

вую горелку и пару яиц. Начался медленный процесс приготовления яичницы. На улице было морозно и дул легкий ветерок, казалось, что огня не хватает даже на то чтобы нагреть сковороду. Между тем пребывали новые команды, им давалось тоже самое задание и некоторые доставали мощные газовые печи с защитой от ветра, имеющие явное превосходство перед нашей горелкой.

Андрей сильно нервничал, ругался на Вову из-за того что он взял всего лишь горелку, а потом и вовсе психанул, забрал сковороду и начал готовить яичницу направив непосредственно на неё огонь горелки сверху.

Дело сразу пошло быстрее и через несколько минут что-то похожее на яишенку было готово. Блюдо украшали радужные разводы подобно тем что бывают от разлива нефтепродуктов в море.

Мы показали наше блюдо Саймону и он сказал, что второе задание в том, чтобы её съесть. Андрей с Вовой переглянулись.

К этому моменту я понял, что игра в которую я попал не задротский компьютерный клуб, не свидетели очередного, стоящего в очереди за дурачками, бога и самое главное – не сообщество гомосексов. Похоже это любители длительных походов, алкоголя и горячей еды, все это про меня и поэтому я сказал:

– Давайте я съем эту проклятую яишенку.

Яишенка была отвратительная на вкус, в ней явно не хва-

тало лука, бекона и соли. Но она была горячая и сытная – то что нужно зимней ночью вдали от города.

Саймон выдал нам бумажку с какой-то надписью, Андрей позвонил по телефону, продиктовал её содержимое, повесил трубку и повернулся ко мне:

– Мы поедem на следующее задание, а ты дождись свою команду.

Мы попрощались и они начали спускаться с острова на лед.

Я стоял на вершине и смотрел в сторону берега. Тьма, разделяющая остров и город, была украшена сотней маленьких огоньков, беспорядочно движущихся друг к другу на встречу. Некоторые огоньки встречались, мельтишили, а после меняли свое направление – это игроки пребывали и убывали с острова. Как Светлячки в ночи, подумал я. Вот уже несколько лет ничего интереснее этого вечера со мной не происходило, я почувствовал глоток свежего воздуха и понял что нужно делать. Спустившись с Коврижки я догнал Вову с Андреем и попросился к ним в команду, объяснив, что это наша первая игра и моя команда распалась.

– Так бывает, – сказал Вова, а потом очень мудрым тоном добавил – команды приходят и уходят, только такие как ВтрусахибутцаХ остаются.

Мне выдали фонарь, перчатки и записали в неофициальные члены команды.

### Глава 3

Мы добрались до машины и поехали в город.

– Есть такая польская бегунья – начал Вова – Яна Разливе, – даже медаль какую-то получила, но это не точно. Так вот, сегодня я на разливе, держи. И с этими словами Вова протянул мне бутылку капитанского рома.

В дороге нам позвонили из штаба и рассказали о следующем задании:

Проникнуть через балкон в квартиру на первом этаже жилого дома и дальше следовать указаниям агента. Но вот где этот дом было непонятно, из текста задания было разгадано штук 20 адресов расположенных по всему центру города. Около часа мы потратили чтобы их все объехать, но как на зло все дома были без балконов. Где-то в глубине района "Первая речка" мы остановились чтобы перекурить и немного отдохнуть. Мы с Андреем вышли отлить на газон. Стояла темная ночь, было видно звезды и дул холодный зимний ветер. Идиллию этого момента нарушали только внезапные боли в затылке, напоминающий о недавнем ударе. Я поднял глаза и увидел на торце дома огромную красную букву "е", она занимала всю высоту большой свечки. У Андрея зазвонил телефон, он включил громкую связь, вещали из штаба:

– Слушайте внимательно, мы отметили на карте все адреса и получилась такая хитрая штука. Адреса эти образуют стрелку на карте и указывает она как раз куда-то в район

первой речки, сейчас продиктую дома.

Я толкнул локтем Андрея и свободной рукой указал на фасад здания.

– Штаб, – спокойно сказал Андрей, – мы нашли Ешку.

Это была обычная двенадцатиэтажка на ул.Хабаровская. Мы тихо пробрались к дому. Нужная нам квартира была на первом этаже, у неё была открыта дверь на балкон, через который мы проникли внутрь. Оказавшись в темной кухне мы стали светить фонарями, разглядывая фасады кухни и мебель. Это была обычная пенсионерская квартира со старым столом и стульями.

Неожиданно включился свет, дверь открылась и появилась женщина в белом халате с маской на лице на которую были прилеплены огурцы. Увидев нас она дико закричала, я был ближе к ней и тоже закричал. Следом за мной закричал Вова, а за ним и Андрей. Когда мы пятясь назад уже были готовы выбежать на улицу – она неожиданно засмеялась и сказала что код в морозилке.

В морозильной камере холодильника Бирюза обнаружили штук 20 замороженных рыбин.

– Навага, – сказал, Андрей, – и я сразу понял что Андрей разбирающийся рыбак.

На наваге лежала табличка с надписью "Возьми меня".

Мы взяли одну рыбину и вышли на улицу.

– Похоже код в рыбе, – сказал Андрей и пошел за горелкой.

Между тем начали пребывать команды, тихий и спокойный район превратился в оживленную улицу. Игроки лезли через балкон в квартиру, загорался свет, раздавался крик и затем ребята недоуменно выходили с мороженной рыбиной. Так повторялось раз за разом и через какое-то время крики прекратились.

– Охрипла, – предположил Вова.

Кто-то грел рыбу на моторе, кто-то на огне, кто-то, подобно пещерному человеку, бил рыбу о камень, кто-то пытался сломать её о бордюр – все это напоминало какой-то сатанинский обряд.

Мы же жгли её уже ранее проявившей себя горелкой.

Спустя несколько минут наша рыба начала оттаивать и разваливаться. Расковыряв остатки ножом мы обнаружили внутри пакетик с кодом, который успешно передали в штаб и уехали. На встречу нам проехала полицейская машина с мигалками.

#### Глава 4

Следующее задание нам продиктовали из штаба:

В нем было что-то про ольху, березу и дуб. Я вспомнил, что есть такие улицы – Ольховая, Березовая, Дубовая. Других вариантов не было и мы поехали на Чуркин. Через несколько минут штаб получил подсказку в которой было од-

нозначное указание на адрес Березовая, 25 и мы ускорились.

По дороге Андрей заметил, что за нами постоянно следует один и тот же автомобиль – светлый Одиссей:

– Это команда Шакалов, у них несколько машин, которые следят за другими командами. Иногда им даже штаб не нужен, чтобы попасть на первые места, настоящая мафия, а их капитан – адское зло.

Мы ускорились и попытались оторваться. Проехали заправку на ост. Чайка. Где-то впереди в метрах ста большая красная фура, спускаясь с Черемуховой на перекресток, решила повернуть прямо перед нами, она почти завершила маневр и нужно было тормозить чтобы её пропустить. Но случилось то, что заставило сердце уйти в пятки – Андрей вывернул руль, ударил педаль газа и проскочил прямо перед фурой. Я увидел совсем рядом с нами логотип Рено и решетку радиатора. Водитель фуры попытался избежать столкновения, вывернув в сторону. Фура немного задела задний бампер нашей машины, вылетела на тротуар и врезалась в столб у автомойки, перекрыв полностью проезд для преследовавшего нас экипажа Шакалов. Андрей не стал останавливать машину, мы спешили на задание.

Прибыв мы обнаружили заброшенное одноэтажное сооружение. Похоже на первый подвальный этаж большого дома, где-то был надстроен потолок, где-то были пустые дыры. Долго бродили мы в поисках хоть чего-то, указывающего на код и казалось, что все было безрезультатно.

Стояла гробовая тишина и сквозь неё я услышал странный шум – такое легкое металлическое постукивание. Я пошел на звук и очутился в комнате под открытым небом. Лунный свет освещал березу которая росла посреди комнаты. На её ветках висели привязанные веревкой ключи с бирками, на которых было написано "В-ЛАЗЕР". Это без сомнения были ключи от камер хранения в супермаркете.

Спустя несколько минут мы уже мчались на Дальпресс к супермаркету В-ЛАЗЕР. Проследовав в зону для хранения личных вещей, мы нашли ящик с нужным номером, открыли его и получили записку. На ней был написан код, который мы успешно передали в штаб.

Пока штаб думал над следующим заданием мы пошли погулять по супермаркету, взять чего-нибудь подкрепиться.

Ночью в супермаркете не особолюдно. Я стоял в алкогольном отделе и прислушивался к своим ощущениям – капитанский ром мне уже поднаскучил и я думал взять пиво, вопрос был в том – банку брать или полторашку. Тут мне в спину прилетело что-то мягкое, обернувшись я увидел Вову гуляющего во фруктовом отделе и казалось не замечающего меня. Подошел Андрей, взял мандарин, который откуда-то оказался у моих ног и со всего размаху швырнул в Вову, сильно попав ему в плечо.

Началась фруктовая перестрелка. Пока охрана заметила наш дебош мы уже успели прилично опустошить склад фруктовых боеприпасов, на очереди был овощной отдел.

Толстый охранник уже бежал к нам, крича и ругаясь матом. Убегая я перевернул ящик с помидорами, охранник подскользнувшись на них, влетел в молочный отдел – преследование прекратилось.

Мы ловко проскочили мимо кассирши и покинули поле боя. Потом смеясь и запихивая друг друга в авто завели машину и резко уехали в ночь.

## Глава 5

Остановились у питстопа. Штаб все ещё разгадывал задание и у нас было немного времени на кофе.

Я вспомнил случай с фурой и решил донести до Андрея свою точку зрения:

– Мне кажется не стоило рисковать и лезть под фуру, это ведь просто игра – начал я.

– Ты знаешь, Егор, для кого-то Енкаунтер – просто игра, для нас это шанс вырваться из этой тленной жизни. Тот кто победит сегодня получит столько денег, что сможет целый год жить в какойнибудь теплой стране ни в чем себе не отказывая, как раз до следующей игры. Мы этот вечер ждали целый год и сделаем все чтобы победить.

– Если же мы проиграем, то мне придется вернуться на работу в офис, маркетологом. Если тебе интересно – маркетологи погубили наше время, перевернув все с ног на голову. Они, подобно злым волшебникам, могут делать из гов-

на конфетку, и все это будут жрать, потому что никто не хочет думать из чего на самом деле должна быть сделана конфетка, конфетки в жизни людей занимают слишком незначительное место что бы тратить на них свои мысли. Поэтому все жрут то что им впаривают такие как я, такой вот оксюморон. Ненавижу свою работу. У Вовы все ещё хуже, не стану даже рассказывать кем он работает.

Я поймал грустный взгляд Вовы, и тут раздался телефонный звонок из штаба:

– Кажется мы разгадали место. Вам нужно ехать в пригород на ул. Шишкина. Там частный сектор. Легенда такая – похитили Саймона, прячут в одном из домов, нужно найти где он.

Мы сели в машину и поехали на место. По приезду оказалось, что кроме нас никого нет, видимо мы были первыми. Мы шли по темной улице, новый год прошел совсем недавно и во дворе одного из домов стояла наряженная елка с большими шарами.

Неожиданно недалеко от нас за забором мы услышали женский смех. Сразу всем все стало понятно – смеющаяся женщина связана с похищением Саймона. Мы побежали на смех. Тут же из под забора выбежала девушка в темной куртке и начала убегать.

– Это Агент, бежим за ней, – сказал Андрей.

Девушка забежала в дом, а следом за ней и мы. Я был пер-

вый и увидел следующую картину:

Старый бревенчатый дом, буржуйка, холодильник, на холодильнике телевизор – из него наш бессменный вождь вещает речь, рядом стоит кровать, в кровати под одеялом лежит усатый мужик, рядом с ним только что вбежавшая девушка, похоже его дочь. Над кроватью висит большой красивый ковер, а на ковре ружье. Мужик медленно берется за оружие. Сердце начало биться и в кровь пошел адреналин. Я развернулся чтобы бежать, путь преграждали ещё не разобравшиеся в ситуации товарищи – они улыбались, уверенные что где-то тут есть Саймон. Больших трудов мне стоило выпихнуть их из дома чтобы начать всем вместе убегать. Раздался выстрел, над головой просвистела пуля. Мы пригнулись и побежали вдоль забора.

Выйдя к дороге мы увидели как подъехал экипаж из вражеской команды. Из машины выбежал парень и обратился к нам:

– При-при-при-привет, ку-ку-ку-ку-да бежать? – парень явно заикался.

– Вова указал на дом из которого мы только что спаслись бегством и ухмыляясь сел в машину.

Позже штаб нам сообщил, что мы приехали не на ту улицу, задание было слито мы потеряли первенство опустившись на 3е место.

## Глава 6

На следующем задании нам потребовалось поехать в штаб

за инвентарем. Штаб находился на Полтавской 21 в бывшем подземном военном арсенале.

С виду ничем не приглядное и на вид заброшенное помещение скрытое за автостоянкой имело хорошо обустроенную внутреннюю инфраструктуру. Тут сидело несколько человек за компьютерами, стоял теннисный стол, несколько диванчиков, кофемашина, гитара, большой красивый холодильник, коробка конфет Jelly Bean, был уголок в котором сидел настоящий живой кролик, а может и зайчонок, непонятно. В помещении играли рок-миксы на песни Аббы. Две девушки возились с горой старых вещей.

– Девченки, знакомьтесь, это Егор наш новый игрок, – сказал Вова

– Егор, это Саша и Настя

– Саша, помоги Егору зарегистрироваться в команде

– Легко, нужны любые документы – паспорт или водительское

У меня было с собой водительское удостоверение и я его отдал Саше.

Она ушла, а меня попросили помочь с изготовлением куклы.

Куклу делали из кучи вещей, набивая их в странного вида полосатый комбинезон.

– Мы решили назвать его Енот из-за его полосатости, – сказала Настя

– Ахтунг! – Сказал Вова, – у нас пол часа до подсказки, а ещё нужно доехать на место, берем Енота и поехали, мы и так тут много времени потеряли.

Мы взяли Енота и положили в багажник. Задание было на "Второй речке".

Мы приехали и остановились возле надземного перехода, что на Фирсова.

– Егор, бери Енота и пошли, скомандовал Вова

Я вытащил из багажника большую набитую тряпками куклу и мы пошли на противоположную сторону дороги через надземный переход в сторону кафе Чегевара.

На дороге, которая проходила под нами, было подозрительно пусто. Я всмотрелся вдаль и увидел как в районе остановки Столетие перекрыто движение, все 4 полосы заняты машинами, это были спорт-седаны переделанные из обычных японских седанов, в основном чайзеры и марки.

– Ночные гонки, – подумал я, – самое время.

Посреди перехода Вова неожиданно остановился и приказал ждать.

– Что дальше? – спросил я. – Зачем нам Енот?

– Штаб сказал ждать в этом месте, сейчас будет подсказка и поймем что делать

Мы стояли минут 5, я наблюдал за подготовкой к старту ночной гонки, собралось уже около 10 машин – участников. И вот блондинка с длинными ногами выходит на середину дороги, легким движением руки снимает свой бюстгалтер, поднимает его вверх и резко опустив руку дает начало гонки.

Визг резины, машины срываются с места.

Пришла подсказка, Вова посмотрел на меня, медленно убрал телефон и сказал – ты должен скинуть Енота на дорогу. Сейчас! Быстро!

– Что? Там же ....

Вова схватил у меня тряпичную куклу и выбросил её через ограждения. Енот медленно полетел вниз, сделал тройное сальто и упал на дорогу. Раздался визг тормозов, удары, шум разбитого стекла. Я с ужасом выглянул на дорогу – машины столкнулись друг с другом и были разбиты, на одном из стекол я увидел кровь.

Я несколько минут не могу оторвать глаз от катастрофы, Вова пытается меня утешить, я не могу сдвинуться с места.

Какой-то парень в балахоне с надписью RDS схватившись за голову стоит на дороге, осматривает разбитые машины. Из одной из машин льется бензин. Парень поднимает голову вверх и с непониманием смотрит на меня.

– "Бежим" – крикнул Вова прямо мне в ухо, я вернулся в реальность и мы, быстро вернувшись в машину, уехали.

Я начал "закипать", – Да вы что творите, сволочи, там же все машины в смятку.

– Егор, я тебе уже все объяснял, – ответил Андрей – думай о победе. Эти гонщики все равно поразбивали бы свои корчи, рано или поздно. Сегодня они все проиграли, а мы выиграла.

## Глава 7

Я проснулся в своей постели от назойливого звонка телефона. Звонил абонент Витек – мой старый университетский товарищ.

– Привет, ничего не потерял?

– Ещё не знаю, – я быстро огляделся – мои вещи очень грязные лежали на полу, рядом стояла бутылка капитанского рома.

– Я тут проезжал мимо молодежной, смотрю – твоя тачка стоит, остановился, приглядываюсь, а внутри кто-то спит. Посмотрел получше – а это бомжи какие-то. Бери такси – приезжай я их покараулю.

– Ничего не понимаю, – сказал я, – сейчас буду.

С трудом привел себя в порядок и оделся. В привычном месте документов на авто не обнаружил и вспомнил, что в

последний раз видел их в штабе у Саши. Нужно будет заехать забрать.

Поймал мотор и довольно быстро добрался до ост. Молодежная. Витя припер машину, чтобы она никуда не уехала и включил аварийки. Через окно машины я увидел двух неопрятных мужчин, которые действительно спали. Когда я открыл дверь своего авто в нос ударил сильный запах капитанского рома, от внезапно нахлынувших воспоминаний я пошел блевать на газон. Бомжи проснулись, вылезли из машины и упали рядом, поддерживая меня в моем деле.

– Вы как машину вскрыли, сволочи – спросил я – кашляя и вытирая рот.

– Иди лечись, дурачок – ответил тот что был посветлее.

Они были сильно пьяные, придерживая друг друга дошли до остановки, там сели в автобус и уехали. Я не стал с ними связываться, так как не видел в этом никакого толку.

Отпустив Витю я опустил окна и стал проветривать машину. У меня не было документов на авто и я был в тяжелом похмелье. Но я решил рискнуть, завел машину и поехал на Полтавскую в штаб команды Втрусахибутцах, вызволять свои документы.

То что я увидел в штабе сильно поразило меня.

Пахло сыростью и плесенью, фонарь телефона освещал мрачные стены, поросшие паутиной, внутри было пусто.

– Быстро же они собрались, – подумал я.

Побродив немного по пустым помещениям я обнаружил

что-то темное на сером полу, подойдя поближе я увидел обложку, а развернув – свое фото. Это было мое водительское удостоверение.

– Хамство какое-то, понимаю собрались и уехали, но документы мои зачем тут бросать.

Нужно было разобраться в произошедшем. Я поехал в Мэйджик Бургер, взял там кофе и пиццу после чего занял место у окна и начал думать о произошедшем.

– На висевшем у потолка телевизоре в передаче Автопатруль ведущая Евгения Клепикова рассказывала о вчерашнем массовом ДТП.

– Ммда, – в голове моей всплыли события вчерашнего вечера и мне стало не по себе.

Как я не пытался выстраивать цепочку событий ничего не получалось. Часть вчерашнего вечера была покрыта белыми пятнами в моих воспоминаниях. Решил что нужно стонять на первую речку, возможно это поможет мне что-то вспомнить.

Без труда я разыскал дом возле которого недавно проходил конкурс на самую быструю разделку рыбы. На асфальте валялись остатки нашей наваги. На балконе, через который мы ранее пробирались на кухню, стояла женщина и смотрела на меня.

И вот она закричала:

– Гриша, это тот мудак который у нас рыбу вчера украл, ну ка беги сюда скорее.

На балконе появился здоровый мужик в тельняшке, на-  
верное рыбак.

Григорий скомандовал – Аннушка, вернись ка домой, сей-  
час я ему уебу, – и ловко выпрыгнул с балкона.

Прежде чем начать убегать я посмотрел на скучный фасад  
здания. Это был серый дом 70х годов, на момент строитель-  
ства всего каких-то 10 лет прошло с первого полета челове-  
ка в космос, все представляли скорейшее освоение далеких  
звезд и ... зачем-то строили такие скучные серые дома. Ко-  
нечно больше всего меня поразила не эта космическая мысль  
– а однотонная серость фасада, на нем не было той большой  
красной ешки, которую я вчера видел.

С отчаянием я бросился убегать, Григорий нагнал меня  
совсем быстро, я это понял по сильному удару в затылок.  
За ним последовали несколько ударов в живот, на проща-  
ние я получил жизненный совет о невозможности дальней-  
шего рыбного воровства и более правильного пути – само-  
стоятельного промысла. После чего рыбак-Григорий удалил-  
ся.

Я вспомнил что Андрей тоже рыбак, жаль его тут нет.

Весь грязный и местами измазанный кровью я вернулся к  
своей машине.

Я вернулся домой к своей гостинке на Гоголя, припарковал машину и только сейчас обнаружил ЭТО!

На левом заднем бампере была вмятина и след красной краски. Во всей красе всплыла в моих воспоминаниях сцена с красной фурой – Андрей пролетает прямо перед решеткой радиатора красной красивой фуры Рено, фура задевает задний бампер машины и врежется в столб.

– Мда....

Поднявшись на этаж я увидел как моя соседка разговаривает с полицейским. Увидев меня, она показала пальцем и полицейский зашагал в мою сторону.

– Егор Сергеевич?

– Да

– Капитан полиции Панкратов Константин Александрович, пройдемте.

Мы сели в полицейский уазик и поехали в участок, где случился допрос:

– Ну что, Егор Сергеевич, хорошо вчера погуляли? Два человека в коме и ещё 10 человек с разными травмами лежат в больнице. Вашу машину видели у перехода в момент аварии. Да ещё и скрылись с места ДТП с участием фуры. Знаете что вам за это грозит?

Сердце бешено билось, в ушах начало шуметь. В своей

голове я попытался выстроить логическую цепочку событий и вроде у меня даже получилось – ночью бомжи угнали мою машину, подрезали фуру, потом затащили Енота на переход и сбросили, спровоцировав массовое ДТП. А я спал дома и ни в чем не виноват. Да, все так и было. Все хорошо!

Нет, черт побери, все не хорошо, если все так, то откуда я помню все эти проклятые подробности, включая Енота и красную фуру! Однажды я читал, что человеку может присниться то что происходило в другом месте. Похоже со мною произошло как раз это чудо.

Решил рассказать капитану понятную версию событий:

– Товарищ капитан, мою машину угнали бомжи какие-то, есть свидетель который утром её нашел. Я не при делах, честно, отпустите меня пожалуйста.

Капитан Панкратов скептически взглянул на меня и после отпустил под подписку о невыезде.

## Глава 9

Я находился в смятении, вернувшись к своему дому я присел на лавку возле магазина. Обстановка была крайне умиротворенная и располагающая к размышлению – шел легкий снежок, струилась паром теплотрасса, а в мусорке рылся бомж.

Увидев меня бомж неожиданно подсел на лавочку и заговорил ужасно знакомым голосом:

– Весело мы вчера Егорка погуляли, жалко ты рано ушел.

– Что!?! Андрей? – резко обернувшись на него посмотрел я

Это был мужчина со светлыми засаленными волосами и большой белой бородой, в нем одновременно угадывался Андрей, с которым мы ездили вчера на игре и бомж, который утром выполз из моей машины.

– Да ты не кричи так, не признал что ли? Мы ведь тебе жизнь спасли, из канализации вытащили.

Это был определенно тот самый Андрей.

– Что за наряд у тебя, – это специально для задания? – спросил я.

– А я было подумал что тебя уже отпустило, – ответил Андрей.

– А где Вова?

– За хлебушком пошел, сейчас подойдет.

В эту же минуту из под дымящейся теплотрассы вылез ещё один бомж. На нем была старая поношенная коричне-

вая косуха, под ней трусы и бутсы, а в руках хлеб и бутылка капитанского рома.

– Хэй, Енкаунтер, тебя отпустило? – сказал Вова и присел рядом на лавочку.

Я на долго задумался.....

– Ребята, а что вчера случилось?

– Эххх..мы с Володей сидели в теплотрассе, выпивали бо-ярышник. В планаху нас было посвящение Володи в бомжи. Я притащил автомобильную покрывку, должны были её запалить и сварить похлебку из помоев, такой у нас обряд посвящения знаешь ли.

– Давайте ближе к делу, – неторопливо сказал я.

– Так вот, только мы начали, ты нам на голову прилетел в прямом смысле слова. Смотреть под ноги нужно. Когда пришел в себя потащил нас по городу кататься, да капитанским ромом поить начал. Веселая игра у тебя была, все разговаривал с кем-то и негров во тьме видел. По помойкам лазил, одежду собирал для мистера Енота. В окончании всего ты что-то психанул, покричал на нас и ушел куда-то в ночь, а мы остались спать в машине.

Меня постигло озарение:

– Получается все эти ночные игры – это бредни после сильного удара головой и по факту не более чем беготня с алкашами по помойкам?

– Володя продолжил – А сегодня мы к участковому ходили, рассказали ему все как было, он нас подкармливает зна-

ешь ли.

Лицо мое скривилось как у Дикаприо в фильме "Остров проклятых", на душе стало погано, а затылок снова занял острой болью.

Раздался телефонный звонок, звонил капитан Панкратов.

**КОНЕЦ!**

В книге использовались задания из игр Мужское счастье и Упячка ( <http://vladivostok.en.cx/GameDetails.aspx?gid=2291> )